

Хрустальный Брянский перезвон

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Московская обл, Калужская обл, Брянская обл, Боровск, Этномир, Калуга, Брянск, Овстуг, Серпухов, Высоцкий мужской монастырь, Дятьковское городское поселение, Таруса

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

проживание в гостинице (номера категории «стандарт»); питание (2 обеда, 2 ужина, 2 завтрака); услуги сопровождающего гида; экскурсии по программе; входные билеты в музеи; транспортное обслуживание (автобус евростандарт); страховка от несчастного случая.

Описание тура

Трехдневная программа для любого времени года. Три угла российской глубинки: Жизнь. Культура. Традиции. Народные промыслы. Истории купцов фабрикантов и меценатов Калужской Брянской и Московской областей.

«Нам не дано предугадать, как слово наше отзовется,-
И нам сочувствие дается, как нам дается благодать...» Ф.И. Тютчев

Программа тура

День 1

07:45 Сбор группы на ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдоналдс (двухэтажное здание), в метро: последний вагон из центра, после стеклянных дверей выхода – налево и налево (выход на ул. Покрышкина), гид встречает с табличкой с названием тура).

08:00 Отправление, путевая экскурсия.

«ЭТНОМИР» - это место, где кругосветное путешествие можно совершить за один день. ЭТНОМИР – это огромный этнографический парк-музей России, на границе Московской и Калужской областей, красочная интерактивная модель реального мира. В ходе обзорной экскурсии вы сможете ближе познакомиться с традициями, обычаями, домами, костюмами, утварью, ремёслами народов мира. Изюминка ЭТНОМИРа - его интерактивность. Проект живёт и развивается ежедневно. Кипит работа в ремесленных мастерских, пестрят диковинками сувенирные лавки, распахнуты двери музеев, ведут неторопливое повествование хранители культур, приветствуют гостей пушистые и пернатые питомцы ЭТНОМИРа.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

Обед.

Переезд в Калугу.

Калуга. Обзорная экскурсия по одному из старейших городов русской провинции, красивых не только по расположению, но и своими историческими постройками, архитектурными памятниками, действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. Сегодня центр города является знаменитым памятником градостроения, т.к. сумел частично сохранить застройку XVIII века (очаровательные улочки с купеческими домами и дворянскими особняками).

Ужин.

Размещение в гостинице г. Калуги.

День 2

Ранний завтрак в ресторане гостиницы ("Шведский стол").

Отъезд на экскурсию.

Дятьково. Музей «Дятьковский хрусталь» - жемчужина художественного стеклоделия России, старейшее предприятие, сохранившее традиции искусных мастеров. Экскурсия в музей хрусталя с осмотром уникальной коллекции старинных и современных изделий. Посещение **Храма-памятника «Неопалимая купина»** с единственным в мире хрустальным иконостасом. Стоит приехать в Дятьково, чтобы увидеть эту красоту своими глазами.

Обед.

Брянск. Обзорная экскурсия. Более десяти столетий возвышается город над рекой Десной среди бесконечных лесов. Сложна и богата история Брянского края, не раз вставал он на пути иноземных завоевателей. В годы Великой Отечественной войны прославил себя как партизанский край, за что был удостоен звания - город Воинской Славы. Наиболее знаковой городской достопримечательностью считается Курган Бессмертия. Вы полюбуетесь панорамой возрожденных храмов, памятником Александру Пересвету.

Овстуг. В этом селе расположилось родовое **имение дворян Тютчевых**. Старый каменный дом стал свидетелем рождения **Ф.И. Тютчева** и служил затем и его детям. Усадебный дом, ветряная мельница, хозяйственные постройки усадьбы Тютчевых и церковь успения Богородицы, рядом с которой расположена могила Ивана Николаевича Тютчева, отца поэта.

Возвращение в Калугу.

Ночлег.

День 3

07:00-08:30 Завтрак в ресторане гостиницы ("Шведский стол"), освобождение номеров.

09:00 отправление на экскурсию.

Таруса. Обзорная экскурсия, знакомство с местами, связанными с М.И. Цветаевой, К.Г. Паустовским, В.Э. Борисовым-Мусатовым, А.К. Виноградовым и другими известными писателями и художниками. Туристам предоставляется возможность полюбоваться красотой приокских мест. В свободное время желающие могут посетить по выбору: музей семьи Цветаевых, Краеведческий музей, Картинную галерею.

Обед в кафе г. Серпухов.

Серпухов. Обзорная экскурсия. **Серпухов** - это старинный русский город, крупный промышленный и культурный центр Московской области, в котором немало уникальных памятников истории и архитектуры... Посещение **Красной горы, Высоцкого монастыря с чудотворной иконой «Неупиваемая чаша», церкви Николая Белого, в которой находится чудотворная икона «Вспоможение родам».**

Отъезд в Москву.

Ориентировочное время прибытия 21:00 (высадка у ближайшей станции метро).

Дополнительно

Доп. услуги и доплаты за 1-местное размещение не комиссионные.

Доплата за 1-местный номер - 1.800 руб.

Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Время отправления/прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

Страховка

Включена

Места сбора группы

Москва

07:45 Сбор группы на ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдоналдс (двухэтажное здание), в метро: последний вагон из центра, после стеклянных дверей выхода – налево и налево (выход на ул. Покрышкина), гид встречает с табличкой с названием тура). 08:00 Отправление.